EXPERIENCES SUR L'EAU

FICHE DE SYNTHESE

Question de départZOO — 160

Hypothése

Trouver un systéme pour que le poids de 200 g se pis que

160 g.

Liste du matériel :

Une boite de masses marquées, une balance de Bhherbac

rempli d’eau, de la ficell

Schéma :

Observations et conclusion
éventuelles :

Comme quelqu’un qui est dans

'eau pése moins lourd que s’

est sur la terre, nous avons

plongé la masse marquée de 200

g entierementlans le bac a eau.

Nous l'avons attaché a un des 2

plateaux de la balance par u

ficelle, puis nous avons plagé
des poids sur lautre plateau

pour arriver a I'équilibre (quang
l'aiguille est verticale).

Nous sommes arrivés a un tot
de 172 g : 100+50+20+2.

Cela ne correspond pas au d
de départ mais notre balan
n’était pas tres precise.
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EXPERIENCES SUR L'EAU

FICHE DE SYNTHESE

Question de déparTZOO =160
- LAURENT -

Hypothese:

Liste du matériel :
Balance romaine, masse marquée « 200g », récifilent,

Schéma : Observations et conclusion
éventuelles :




